

广东报告1例“甲流”疑似病例

行程：加拿大——美国——韩国——香港——广州

寻人：乘坐5月15日T810列车7号车厢的乘客及乘务人员



卫生部18日通报，当天12时，广东省卫生厅报告广州市第八人民医院收治1例发热病例。根据临床表现、流行病学调查和实验室检验结果，初步诊断为输入性甲型H1N1流感疑似病例。

患者为男性，59岁，广州市人，现住佛山市南海区。患者4月下旬前往加拿大、美国自助旅游，5月13日经韩国飞抵香港。5月14日，患者自觉咽痛、鼻塞、干咳。5月15日16时35分，患者乘香港至广州的T810列车（7号车厢），当天18时48分抵达广州东站，请与该患者乘坐同一车次7号车厢的旅客，及时与广东省疾病预防控制中心或当地疾病预防控制中心联系。广东省疾病预防控制中心电话：020-84451025。

者病情稳定。

又讯 广东省卫生厅昨天傍晚发布紧急“寻人启事”，寻找与广东首例新型甲型H1N1流感疑似病例患者同一车厢的28名乘客。据了解，这些乘客大部分是外籍人士，部分人入境时所留联系方式有误。

公告 5月18日，广东诊断1例甲型H1N1流感疑似病例，该患者曾于5月15日16时35分乘坐由香港至广州的T810列车（7号车厢），当天18时48分抵达广州东站，请与该患者乘坐同一车次7号车厢的旅客，及时与广东省疾病预防控制中心或当地疾病预防控制中心联系。广东省疾病预防控制中心电话：020-84451025。

综合新华社、《广州日报》

世卫可能将警告升至顶级

日本国立传染病研究所流感病毒研究中心主任田代真人16日说，甲型H1N1流感在日本可能已局部流行。田代认为，北美地区已被认定为区域性疫情，一旦日本也被正式认定出现“区域性持续感染”的话，将关系到世界卫生组织将流感大流行警

告级别从现在的5级提高到6级。

根据世卫组织规定，流感大流行警报共有六大级别。最高级别6级指同一类型流感病毒的人际间传播发生在两个或者两个以上地区，这一级别意味着全球性疫情正在蔓延。

据《法制晚报》

美国

纽约首现死亡病例

据新华社今晨专电 美国纽约市皇后区一所中学副校长维纳因患甲型H1N1流感于当地时间17日晚死亡，成为纽约首例新型流感死亡病例，也

是美国第六个死亡病例。

《纽约时报》17日援引纽约卫生部门官员的话报道，维纳有其他疾病史，甲型H1N1流感可能加重了他的

病情。

由于出现流感疫情，纽约上周晚些时候暂时关闭市内6所学校，其中包括维纳所在的中学。

日本

一天暴增79例病例

日本关西兵库县和大阪府两地非输入型甲型H1N1流感确诊病例18日晚增至159名，使日本国内确诊的甲型H1N1流感患者总数攀升到163人。

而据日本媒体报道，日本17日确诊病例总数为84例。短短一天时间，确诊患者增加79例。

从18日新确诊的病例来看，疫情已经从最初的集中于学校开始向社会传播，上述地区的银行、铁路车站内的零售店铺以及国道事务所等都出现被确诊病例。患者的年龄分布也更加广泛，目前年龄最小的确诊患者为5岁，年龄最大的60多岁。确诊患者居住或工作学习的地区也更加分散。

据文部科学省统计，兵库县和大阪府已经决定停课和正在申请停课的幼儿园、小学、初高中和大学等教育单位已经超过4000家，两大地区超过144万学生和儿童在家待命。

《朝日新闻》报道，疫情“重灾区”大阪府私立关西大仓中学除确诊多名学生患

者外，截至17日，另有62名学生自诉出现发烧等症状。

关西地区流感疫情影响也波及关东。东京都教育委员会18日要求辖内大约2000所公立中小学校暂停前往大阪、兵库两地的修学旅行计划。

世界卫生组织负责新型流感的医务官进藤奈邦子17日在世卫组织总部所在地日内瓦说，日本须警惕甲型H1N1流感从关西扩散到以东京为中心的关东地区。她说，那些病症较轻者的出行可能致使病毒扩散异地。

日本政府18日上午举

行新型流感对策总部会议。首相麻生太郎说，鉴于确诊患者能及时发现并得到治疗，政府现阶段尚未考虑一律要求民众避免出行、集会或减少商业活动。

不断扩散的流感疫情给大阪、兵库两地民众生活带来诸多不便。

《读卖新闻》记者注意到，神户与大阪之间的通勤电车上、沿线主要车站内，许多乘客戴上口罩，一些没有口罩的乘客则用手绢捂住口鼻。由于众多学校停课，平时拥满上学学生的一些车站乘客骤减。

综合新华社稿



昨天，在大阪市，人们戴着口罩赶路 新华社记者任正来摄

◆背景链接：为庆祝新中国60华诞特批研发的“国庆黄金表”一发行便受到全国收藏者的热烈追捧，江苏仅发行一周便脱销断货。中国收藏家协会郑重提醒：江苏配额已到，已交定金者请速取货！

我国第一块“国庆黄金表”研发成功

●镶嵌毛泽东、周恩来等四大开国伟人纯金头像和天然钻石红宝石60颗
●中国收藏家协会全程监制，第0015号被首都博物馆永久收藏

●采用瑞士钟表专家最新研制“国庆”主题机芯
●国家知识产权局唯一注册设计专利的国家级金表

●7大开国元勋流通纪念币配套同台亮相
●中国保护消费者基金会特别提供防伪标签与密码

新中国60华诞，第一块“国庆黄金表”苦盼60年成功问世！

六十年蓬勃发展造就了共和国翻天覆地的巨大变化。为给新中国60华诞致以崇高献礼，经学术界与文化界权威专家精心研讨，由中国收藏家协会全程监制，2009年国庆扛鼎巨作“国庆黄金珍藏表”在耗时三年的科技攻关后终于研发成功，作为中外钟表大师联手打造的第一块国庆金表，它镶嵌999纯金、天然钻石、红宝石和黑玛瑙等名贵珠宝，被评为新中国最具影响力国庆藏品。

大量黄金珠宝联袂
打造新中国首块“国庆黄金表”！



▲“国庆黄金表”汇聚黄金、钻石、红宝石、黑玛瑙和中外专家全新研发的“国庆”专用机芯，珠光宝气，价值非凡！

颗，寓意新中国60华诞；时分秒三针则是特别打造的“龙凤”形状和最具纪念意义的“60”形状；此外，惟妙惟肖“双龙戏珠”图凹雕表身两侧；表背盖按国际标准篆雕纪念主题、材质代码及限量编号。999纯金、天然钻石、红宝石和全新研发的

周恩来等全套7枚伟人流通纪念币收入配套发行。北京首发式上，中国收藏家协会著名专家邹教授十分激动，他说“要不是新中国60华诞，珠光宝气的国庆金表根本不可能批准打造！全国只有2009套，收藏一定要抢先一步”。

“国庆”专用机芯汇聚一身，金光璀璨，价值非凡。

7大伟人纪念币破格同台亮相，中国保护消费者基金会特别提供防伪密码！

为确保国庆金表非比寻常的价值，在全国限量2009套的生产任务完成后，出品单位已将所有技术资料悉数销毁，而中国保护消费者基金会还特别提供防伪标签和密码以及24小时全天候查询服务。此外，每套国庆黄金表还把中国人民银行发行的毛泽东、

周恩来等全套7枚伟人流通纪念币收入配套发行。北京首发式上，中国收藏家协会著名专家邹教授十分激动，他说“要不是新中国60华诞，珠光宝气的国庆金表根本不可能批准打造！全国只有2009套，收藏一定要抢先一步”。

【黄金怀表价值传奇】
买表，就要买黄金珠宝表！古今中外，黄金怀表巨大升值潜力一直统治钟表收藏界。2008年，欧米茄公司将一块北京奥运黄金怀表捐赠奥组委，此表发行价高达78万元人民币，被首都博物馆永久珍藏；2005年，一只18K金百达翡丽金怀表在克里斯蒂拍卖行以198万美元的天价一锤定音，震惊全球！此外，1993年发行的纪念毛泽东同志诞辰100周年纯银纪念怀表，目前更涨到了13万元。

◆中国收藏家协会敬告江苏收藏者：

“国庆黄金表”是中国收藏家协会全程监制发行的唯一国庆珠宝表，购买请认准中国收藏家协会权威《监制证书》和中国保护消费者基金会提供的防伪标签与密码（官方网查询：www.qs315.org.cn）。此外，“国庆黄金表”还是第一款注册了设计专利的顶级收藏金表，第0015号已经被首都博物馆永久收藏。业内专家断言，“60周年国庆黄金表”是收藏礼赠千载难逢的珍宝，一发行结束必将创造我国收藏史上前所未有的价值传奇。



▲权威监制证书和防伪标签

江苏发行公告

第一款“国庆黄金表”全国限量发行2009套，详情登录官方网www.kgyx2009.com。每套发行价9980元（1块表7枚币）。江苏配额紧张，收藏请从速定购。中国收藏家协会授权江苏发行处：南京：南京市龙蟠中路28号长城书店一楼“国庆黄金表”发行专柜，定购专线：025-86083988；无锡：0510-89059975，崇安学前街3号顾毓昌纪念馆；苏州：0512-61756109，三香路苏州革命博物馆。（其它城市定购后专业配送）